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Risposte

1. 100×

2.
1⁄100

3. 100×

4. 10×

5. 1.000×

6. 100×

7.
1⁄100

8. 1.000.000×

9. 10.000×

10.
1⁄100

11.
1⁄100000

12.
1⁄10

13.
1⁄100

So sánh giá tr? c?a m?i ch? s?.

1) 6.463,83

Il 3 nella posizione unità è _____ del valore di 3 nella posizione centesimi.

2) 171,5

Il 1 nella posizione unità è _____ del valore di 1 nella posizione billions.

3) 67,6

Il 6 nella posizione decine è _____ del valore di 6 nella posizione decimi.

4) 61,554

Il 5 nella posizione decimi è _____ del valore di 5 nella posizione centesimi.

5) 943.541,151

Il 4 nella posizione millions è _____ del valore di 4 nella posizione decine.

6) 317.729,2

Il 2 nella posizione decine è _____ del valore di 2 nella posizione decimi.

7) 6.687.473,11

Il 7 nella posizione decine è _____ del valore di 7 nella posizione centinaia.

8) 8.476.438,24

Il 8 nella posizione ten millions è _____ del valore di 8 nella posizione unità.

9) 5.972,797

Il 9 nella posizione billions è _____ del valore di 9 nella posizione centesimi.

10) 83,8

Il 8 nella posizione decimi è _____ del valore di 8 nella posizione decine.

11) 763.891,734

Il 3 nella posizione centesimi è _____ del valore di 3 nella posizione centinaia.

12) 48.227,6

Il 2 nella posizione decine è _____ del valore di 2 nella posizione billions.

13) 68,6

Il 6 nella posizione decimi è _____ del valore di 6 nella posizione decine.
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Risposte

1. 100×

2.
1⁄100

3. 100×

4. 10×

5. 1.000×

6. 100×

7.
1⁄100

8. 1.000.000×

9. 10.000×

10.
1⁄100

11.
1⁄100000

12.
1⁄10

13.
1⁄100

So sánh giá tr? c?a m?i ch? s?.

1) 6.463,83

Il 3 nella posizione unità è _____ del valore di 3 nella posizione centesimi.

2) 171,5

Il 1 nella posizione unità è _____ del valore di 1 nella posizione billions.

3) 67,6

Il 6 nella posizione decine è _____ del valore di 6 nella posizione decimi.

4) 61,554

Il 5 nella posizione decimi è _____ del valore di 5 nella posizione centesimi.

5) 943.541,151

Il 4 nella posizione millions è _____ del valore di 4 nella posizione decine.

6) 317.729,2

Il 2 nella posizione decine è _____ del valore di 2 nella posizione decimi.

7) 6.687.473,11

Il 7 nella posizione decine è _____ del valore di 7 nella posizione centinaia.

8) 8.476.438,24

Il 8 nella posizione ten millions è _____ del valore di 8 nella posizione unità.

9) 5.972,797

Il 9 nella posizione billions è _____ del valore di 9 nella posizione centesimi.

10) 83,8

Il 8 nella posizione decimi è _____ del valore di 8 nella posizione decine.

11) 763.891,734

Il 3 nella posizione centesimi è _____ del valore di 3 nella posizione centinaia.

12) 48.227,6

Il 2 nella posizione decine è _____ del valore di 2 nella posizione billions.

13) 68,6

Il 6 nella posizione decimi è _____ del valore di 6 nella posizione decine.
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